

# 摔断一颗牙开出13万“天价”

## 原告方:这是按医疗费年涨15%、寿命83岁计算出来的

9岁的女生小雨在学校摔了一跤,门牙断了,小雨的父母将“肇事学生”和学校一起告上法院,索赔13万多元。在法庭上,小雨的家长详细地列出了计算方法,他们指出,损失的计算要考虑到物价上涨的因素。



没有亲眼看到意外的发生,所有的证据都是根据一些学生的自述,可是学生们才上小学不久,年纪太小,这些陈述又是在老师的组织下写的,让法庭相信这些自述很难。“只要事实还没有查清,黄刚就不该承担责任。”校方的代理人说,小雨和黄刚在放学时没有按照学校的纪律排队走路,应该承担责任,学生那么多,老师不可能每时每刻都在学生身边,所以学校也不该承担责任。

在一番辩论之后,黄刚的父母和学校都对小雨父母提出的索赔数额感到无法理解。“一颗牙要13万,这个数字太离谱了!”

### 索赔13万是这样算出来的

但是小雨父母却认为,这颗牙能值到这个数额。为了让法官相信他们的观点,他们特地在一张纸上详细写出了计算方法。

“根据医院的诊断,小雨

现在的年龄还太小,不能给牙齿做定型修复,必须等到18岁以后。”

“18岁(2016年)以后,一颗牙的定型修复断齿,按每次修复使用10年的寿命,按照女性平均寿命83岁计算(世界卫生组织发表的《2007年世界卫生报告》中称,中国女性平均寿命为74岁——记者注),需要修复治疗7次。”

“第一次修复按照现行费用加上医疗费年上涨率15%计算,以后的每次治疗费并没有计算上涨率。”

“交通费和误工费按照上涨率5%计算,18岁后没有计算上涨费。”最后的结果是10万多元。

“她一个女孩子,断门牙对她的美观影响太大,也会影响到她将来的就业和发展,心理也势必受到伤害,为此我们索要3万元精神损失费。”她的父母说。目前本案尚在审理中。(文中人物系化名)

通讯员 白法 快报记者 马乐乐

## 毁我的容 只肯赔四五万 状告3家单位拿到20万

陈良民(化名)回家途中掉进了窨井,昏迷数分钟后,他挣扎着打电话报警。送到医院后,被诊断为下颚及两侧颞骨骨折,部分牙齿碎裂脱落。好端端地被毁了容,陈良民怨气横生,去找有关单位要求解决,虽然最终他们也愿意赔偿,但是对于具体的费用,三家产权单位却总是推诿,一气之下,陈良民把和窨井相关的三家单位告上法院。

### 骑车回家飞来横祸

去年12月,下班后的陈良民同往日一样,骑着摩托车,戴着头盔回家。天色已晚,陈良民有些焦急,在他后面的渣土车不停地按着喇叭,陈良民只得加速行驶。到了三元祠路段铁桥附近,距离桥大概20米左右,毫无预兆,车子颠了一下,紧接着,他脸部着地,掉进了窨井里,当场昏迷。

几分钟后,陈良民才醒过来自己报了警。被救上来时,陈良民睁开眼睛看了看自己摔倒的地方。原来在路的偏右边,有一个下陷30厘米的窨井,旁边没有任何照明设施和警示标志。

### “吃人”窨井有三个主

“我的牙齿现在都被种植了,脸上被植入了几块

钢板。受伤后我照了镜子,都不敢相信这是我。”陈良民在医院住了一个星期,陈良民的父母开始着手找相关单位维权。从路政找到了交通局,再从交通局那里,他们得知这个窨井属于三家单位。一家一家地去找三家单位解决,令他们稍感欣慰的是,这三家单位都愿意赔偿一部分的医药费。但是具体赔多少,三家单位都含糊其词。

住了一个多月后,还没有完全康复的陈良民出院了,他也开始了自己的维权之旅。

### 伤残8级获赔20万

未出院时,三家单位答应报销他的医药费,以后的费用再另行计算。等到他真正出院后,他们坐下来一起协商时,三家单位又表示只能赔偿四五万块钱。

回家路上遭遇了不测,受了这么多苦,伤残等级被鉴定为八级,陈良民很不甘心,要为自己争取更多的权益。

几方跑下来也没个下落,陈良民请来了律师,表示这三家单位没对窨井尽到管理和维护义务,导致他受伤,要把三家单位告上法院。最终,在各方的协调之下,陈良民获得了三家单位的20万赔偿。见习记者 李梦雅

### 一个说买的不是草鸡 一个说卖的就是草鸡 买卖双方 当街下跪互发毒誓

快报讯(记者 顾元森)前晚7点,一名卖鸡的小贩为了证明没有卖过假冒的草鸡给张老太太,竟激动地跪下发誓。而张老太太为了证明对方说谎,也下跪发誓,惹得围观者哭笑不得。

当晚7点,家住小市街附近的李女士在回家途中,一眼认出了卖鸡的王老汉,“你还记得我吗?一星期前我买过你的鸡,你说是正宗草鸡,其实根本不是草鸡!”王老汉心里发虚,骑上车掉头就跑,李女士骑车追赶将其拦住。

就在两人争论时,张老太太凑上来,她在10天前也买过王老汉的鸡,当时王老汉称自己卖的都是草鸡,张老太太花46元买了一只。

张老太太回家后,发现手中的鸡根本不是草鸡。她正想找王老汉讨说法,苦于无处寻找只好作罢,想不到“踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫”,王老汉被李女士抓住,张老太太正好顺便讨个说法。

李女士与张老太太坚持要王老汉赔偿,王老汉先是拒不承认卖过鸡给她们,接着又改口说只卖给过李女士,并没有卖给过张老太太。激动之下,王老汉竟当场跪下发誓:“如果我卖过鸡给你,我马上到路上让车轧死!”张老太太也急了,跪下来嘴里喊着:“要是我诬陷你,不得好死!”

围观者见两位老人如此激动,纷纷劝和。双方争执了近两个小时,王老汉终于承认自己卖过鸡给李女士和张老太太,并各赔了20元和10元钱。(蒋先生爆料奖80元)

IDEA FOR LIFE Korso Kitchen 韩国风尚 信诚中国 南京市十大名牌橱柜

Enjoy your own life with Hanxin Cupboard

韩信高光幻影系列 火爆销售中

服务专线: 025-84601683 http://www.korso.cn

赛虹桥店 | 南京凤台南路45号 | 025-52429323 | 光华门店 | 秦淮区西康路121号 | 025-84606907 | 迈皋桥店 | 射阳县路三桥东 | 025-85538370 | 万居家世界店 | 梦都大街186-188号 | 025-86696660